



## “合肥请您来”2024元宵千企万岗专场开启

# 150余家重点单位提供超万个优质岗位



2月24日,元宵佳节当天,合肥市在骆岗公园航站楼城市建设馆举办了一场盛大的招聘会——“合肥请您来”2024元宵千企万岗专场。此次招聘会汇聚了150余家重点单位,提供了超过1万个优质岗位,当天共吸引7000余名毕业生到场求职,接收简历1.2万份。

“合肥请您来”现场对接会自去年开展以来一直备受好评。

2023年共举办了13场对接会,吸引了2500余家企业提供12万余个岗位,接收简历21.3万份,达成就业意向10.4万余人。

据悉,合肥市还将继续举办“合肥请您来,20万个岗位供您选”2024年第二期高校毕业生现场对接会,为各类人才提供更多就业机会和发展平台。

记者 周诚 张良弓 文/图

## 低温特巡保城市平稳供电

星报讯(李岩 记者 祝亮) 2月23日上午9点,室外气温-3℃,不少城市道路的覆冰还没有融化。在合肥市肥西县长古路和延乔路交叉口附近,合肥供电公司输电运检中心员工李圣言、程斌等正在对高压输电线路廊道进行低温巡视。

在现场,几位工作人员使用高倍望远镜等设备,密切注视20多米高空线路情况。穿过湿滑泥泞的路面,李圣言在一处开阔点布置好无人机,熟练地操作着设备飞上高空,穿梭于线路间,迅速完成红外测温等精细化巡视检测。无人机显示屏幕上,长达数公里的高压走廊整体情况一目了然,高空中绝缘子等设备清晰地呈现于眼前。

据李圣言介绍,该处高压廊道包括110千伏至220千伏的学匡、肥竹等4条线路,是合肥市经开区、肥西县重要供电路径之一,最大输送容量在2000兆瓦以上,相当于10万户以上居民用电总和,重要性不言而喻。“这几天,我们近百位同事分为12个组,驱车在全市各地不间断对高压线路进行巡视,及时消除安全隐患,确保供电安全平稳。”李圣言说。

在距离巡视现场10公里外的合肥供电公司输电运检中心智慧管控中心内,周豪等6位工作人员正密切注视着大屏幕上显示的全市各地高压输电线路运行情况。通过他们的操作,分布于全市各地9000个微拍设备的最远观测距离达近百公里之外的马鞍山市含山县等地。“我们管辖全市4400多公里高压输电线路,目前整体运行情况平稳。这几天,巢湖市、庐江县等山区输电线路存在着覆冰现象,我们66位工作人员24小时现场值守保供电,特别关注吉泉线等华东地区‘能源动脉’运行情况。如覆冰进一步增长,将及时采取除冰机器人等设备进行处置。”周豪说。

据悉,本轮低温冰冻天气过程中,合肥电网最大负荷由2月18日的不到600万千瓦,上涨至2月23日的937万千瓦。“目前,合肥电网日用电量和最大负荷均创历史同期新纪录,由于各项准备措施充分得当,全市电网整体运行平稳。”合肥供电公司电力调度控制中心副主任王洪波说。



## 安徽选手杨文龙全国冬运会摘银

星报讯(记者 江锐) 2月23日,第十四届全国冬季运动会单板滑雪公开组男子大跳台决赛在内蒙古呼伦贝尔市扎兰屯金龙山滑雪场举

行。安徽选手杨文龙在前两轮积分领先的情况下,最后一轮遭北京冬奥会冠军、山西选手苏翊鸣逆转,遗憾获得银牌。

## 合肥市肥东县发生3.5级地震

星报讯(记者 沈娟娟) 据省市地震台网测定,2月24日18时13分在安徽合肥市肥东县梁园镇(北纬31.99度,东经117.60度)发生3.5级地震,震源深度15公里。经国家、省、市三级地震专家会商分析,结论为:原震区近几日发生4级以上地震的可能性不大。

地震发生后,合肥市地震局迅速响应,妥善开展震情应对处置工作,迅速将震情信息专报市委、市政府,并通报市应急管理局、市委网信

办和肥东县。合肥市地震局按照地震应急预案,立即派出地震现场工作队赶赴震中,组织人员调查核实震中地区有无灾害损失。中国地震局、省地震局、市地震局联合开展震情趋势会商研判。经核实,截至目前,本次地震肥东县所有乡镇,长丰县、巢湖市、包河区、庐阳区、瑶海区和经开区部分乡镇(街道)报告有震感,暂无人员伤亡和房屋等建筑物震损灾情,震区群众生活正常、社会秩序稳定。

## 春日里这些传染病高发,注意防范!

星报讯(记者 马冰璐) 春日里有哪些传染病高发?如何预防?2月25日,合肥市疾控中心发布健康小贴士。

流行性感冒由流感病毒引起,感染人的主要是甲型中的H1N1、H3N2亚型和乙型中的Victoria、Yamagata系,主要经呼吸道飞沫和密切接触传播。主要症状:发热、头痛、肌痛和全身不适,体温可达39~40℃,可有畏寒、寒战,多伴全身肌肉关节酸痛、乏力、食欲减退等全身症状。

新型冠状病毒感染由新型冠状病毒引起,主要经呼吸道飞沫和密切接触传播,在相对封闭的环境中可经气溶胶传播。主要症状:发热、乏力、咽痛、咳嗽、全身肌肉疼痛、腹泻、嗅觉味

觉减退,严重时可能出现呼吸衰竭、休克等。

诺如病毒感染性腹泻由诺如病毒引起,可通过粪口途径或间接接触被排泄物污染的环境而传播,还可以通过被污染的食物和水传播。主要症状:最常见的是呕吐和腹泻,其次为恶心、腹痛、头痛、发热、畏寒和肌肉酸痛等。

如何预防呢?合肥市疾控中心提醒:注意手部卫生,养成勤洗手的习惯,去往人群密集、通风不畅的公共场所,做好戴口罩等个人防护;注意饮食、饮水卫生;出现疑似症状及时就诊,学生应主动向老师报告,避免带病上课,并注意休息及自我隔离;流行性感冒等疾病可以通过疫苗接种来降低患病风险。